

NAŠ ZEMLJAK PETAR STOJANOVIĆ PRISUSTVOVAO U BEČU KONGRESU O SLOBODNOJ ENERGIJI

FOTOGRAFIJE: R. LUKIĆ

AUSTRIJA



STIGLI IZ CELE EVROPE:
Delegati na kongresu u Beču

MOĆNI AGREGATI

- Na mene su, između ostalog, jak utisak ostavili prikazani agregati, a naročito oni koji proizvode i više od 50 odsto energije nego što u svome radu potroše - rekao je za "Vesti" Stojanovićev saradnik Goran Đurović.

Bogati se plaše Teslinih otkrića

■ Učesnici ukazali da proizvođači fosilnih goriva, plašeći se besplatne energije, sprečavaju izlazak na tržište patenata iz ove oblasti

Petar Stojanović, osnivač udruženja Tesla Society u Sant Galenu u Švajcarskoj, inače najpoznatiji lobista Nikole Tesle na nemačkom govornom području, prisustvovao je Kongresu o slobodnoj energiji, koji se u subotu i nedelju održavao u Beču. Na kongresu je bilo govora o načinima pretvaranja kosmičke u električnu energiju i problemima s kojima se naučnici susreću, počev od pionira besplatne energije Nikole Tesle do današnjih dana.

- Tesla je 1925. radio s auto-proizvođačem BAD, a već 1930. svoj elektroauto pogonio je energijom iz kosmosa - rekao je za "Vesti" Petar Stojanović, koji je na ovom skupu premijerno

predstavio dokumente koji potvrđuju učešće Nikole Tesle i njegovog investitora Edvarda G. Bada.

Prema spisima pronađenim u Nemačkoj, o čemu su i "Vesti" pisale, poznato je da je Tesla početkom tridesetih godina prošlog veka energiju za svoj elektroautomobil crpeo iz svemira pomoću antene i konventora koji je sunčevu energiju pretvarao u električnu.

Nemački izumitelj Hajnc Jebens, direktor Pronalazačke kuće u Hamburgu (1927-1933) koji se s Teslom vozio u njegovom čuvenom elektroautomobilu Pierce Arrow, tvrdio je da je Teslin monter-pomagač, posle probne vožnje, konventor

skinuo i odneo u radionicu, a posle toga trag mu se gubi. O tome su na kongresu govorili i drugi diskutanti, a većina od njih ukazala je na činjenicu da proizvođači fosilnih goriva, plašeći se besplatne energije, patente iz ove oblasti i dalje kradu ili kupuju i sprečavaju njihov izlazak na tržište. U ovom kon-

tekstu spomenute su SAD i Saudijska Arabija.

Na Kongresu je govorio i profesor dr Klaus Turtur, poznati nemački naučnik iz oblasti slobodne energije. Njegov tekst "Etika u nauci", u kome je tretirao ovu temu, izazvao je veliku pažnju prisutnih naučnika i pronalazača. R. LUKIĆ



DONEO VAŽNA
DOKUMENTA:
Petar Stojanović



Barbari je
nagradu uručio
ministar
Tomas Drozda
(prvi zdesna)